



В г.о. Жуковском возбуждено уголовное дело по факту смерти пяти человек в пожаре, трое из которых дети



Утром 15 июля 2019 года в ходе тушения пожара в частном доме, расположенном в г. Жуковском обнаружены тела пяти человек, трое из которых дети в возрасте 4, 10 и 13 лет. По данному факту следственным отделом по г. Жуковский ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время на место происшествия прибыл и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Александр Иванов, а также криминалисты и следователи территориального следственного отдела. Осматривается место пожара, допрашиваются свидетели, устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего. Планируется назначение пожара-технической и судебно-медицинских экспертиз.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1373015>